新闻热线 96345

#### "我仿佛听见了全国人民的欢呼声"

# 湖州姑娘亮相北京冬残奥会开幕式

H记者 邵丹红

本报讯 3 月 4 日晚,北京 2022 年冬残奥会开幕式在"鸟巢"举行,创意舞蹈节目《冬残奥圆舞曲》精彩亮相,获得阵阵喝彩,令人惊喜的是,有位来自湖州的姑娘也在其中。

这位姑娘名叫姚凯,今年34岁,年幼时由于高烧导致双耳失聪,但身体的缺陷并没有成为她追求梦想的障碍,从小热爱跳舞的她一直努力学习舞蹈,一有机会就去参加各种舞蹈比赛,并多次获得省级、国家级奖项。

2005年,在浙江省华强中等职业学校就读期间,由于舞蹈功底扎实,她成功人选了浙江省残

疾人艺术团。"通过艺术团专业的训练,我的舞蹈水平得到了质的提升。"姚凯表示,在学习之余,能够通过文艺活动调节身心,让她倍感幸福。

去年10月,姚凯和艺术团的小伙伴们收到通知,一起将赴北京参加冬残奥会开幕式演出。根据计划,她们先在杭州集合,进入准备期。出于疫情防控的需要,今年1月3日她们来到北京,开始为期两个多月的封闭训练。

由于这次训练时间紧、任务 重,姚凯很快就全身心地投入到 了排练中。"为了呈现最好的舞 蹈效果,我们加紧排练,尤其是 在开幕式前几天,大家都全力以 赴。"通过微信,她告诉记者, 虽然训练强度很大,身体也很疲惫,身上常常是青一块紫一块的,但她坚信只要有付出就会有回报,这终将成为她人生中最珍贵的回忆。

在排练过程中,姚凯和小伙伴们遇到的挫折并不少。"因为我们听不见,感受不到节拍,更无法听到音乐伴奏,所以只能依靠老师们的手语指引来完成所有的舞蹈动作,或是靠地板和声音震动来调整动作。"她说,老师们总是不厌其烦地教她们学动作、数节拍,让她很感动,更多的是发自内心的感恩。

一同来北京参演的还有3位 湖州籍听障舞蹈男演员,分别是 来自南浔、德清、长兴的薛恩 华、钱嘉乐和陈国俊,他们将参加冬残奥会闭幕式表演。钱嘉乐是4人中年龄最小的一员,今年刚满23岁。"能受邀参加北京冬残奥会闭幕式的演出,我既感高兴,又感荣幸。"他说,家里人都很支持他,他也会尽全力做好冬残奥会闭幕式上的表演,不辜负家人和朋友的期待。同时,他希望可以鼓励更多的残疾人朋友通过文艺活动,丰富自己的精神世界。

"能在'鸟巢'这个最美的 舞台上表演,虽然只有短短三分 钟时间,但我仿佛听见了全国人 民为我们发出的欢呼声,这将成 为我人生中最难忘的时刻。"姚 凯动情地说。

### 湖州市生态文明建设 十大公关案例评选启动

H记者 施妍

本报讯 为推进我市坚定不移走绿水青山就是金山银山之路,奋力建设绿色低碳共富社会主义现代化新湖州,"湖州市生态文明建设十大公关案例"评选活动本月正式启动,面向全市公开征集有关改善生态环境质量、解决环境突出问题的公共关系典型案例。

记者了解到,本次评选活动由市公共关系协会、市委生态文明办、市生态环境局、市新闻传媒中心联合发起。全市党政机关、企事业单位、社会组织和村(社区)或个人践行生态文明建设方面的公共关系典型案例,只要符合条件的均可报名。需要注意的是,案例需为2017-2021年期间真实发生的公共关系重要事件,能客观反映湖州市生态文明建设取得的显著成效,具有一定的典型性和先进性;应具有较强的社会影响力和公众感染力,

能体现改善生态环境质量,解决环境 突出问题的重大事件;案例还需以公 共关系理念作指导,运用公关方法处 理,体现传播沟通、关系协调、危机管 理、网络公关、形象品牌塑造等公关案 例特点。

本次评选将通过新闻媒体和相关部门排查、挖掘相关公关案例与各单位自荐、相关部门和社会推荐相结合的方式进行。评选的申报工作将续到4月15日,期间符合条件的案例可将申报材料发送至评选组委会指定邮箱hzsthjj@163.com,联系电话:0572—2061167。材料要求真实可靠,数据翔实,结果清晰,一般包括背景、过程、成效三方面内容,字数在800字以内,并附报照片、展品等音像资料。

经初评、终评,评选组委会最终将评定十大公关案例,并于2022年六五环境日之际发布"湖州市生态文明建设十大公关案例",组织开展案例成果分享交流等。



3月4日,湖城爱山广场开展"3·5学雷锋"主 题活动。图为志愿者向市民普及急救知识。

记者 王一堡 摄



扫一扫

查看更多内容

扫一扫 查看更多内容

## 护航用气安全

#### 市本级5.6万户居民可免费更换金属软管了

H记者 陈茜

本报讯"旧的橡胶软管容易老化,使用18个月必须更换,现在新换的这个金属波纹软管则更加耐磨,而且气密严实、不易脱落,使用期限超过8年……"昨天上午,在湖城马军巷小区30幢一楼住户黄玉华家,湖州燃气公司的工作人员一边更换金属软管,一边和记者说。

一旁,湖州燃气公司的党员 志愿者为黄玉华递上最新的燃气 政策解读及燃气安全相关宣传 页,向其说明更换金属软管的必 要性。 燃气安全事关民生大计,记者从市建设局了解到,为消除居民用户的燃气软管安全隐患,保障群众用气安全,市建设局制定了《关于开展湖州市本级管道燃气居民用户更换金属软管的工作方案》,计划今年为市本级5.6万户居民免费更换可靠性更强、使用寿命更长的金属软管,截至目前,已更换2307户。

"用户可直接至所属街道、 社区进行预约登记,也可拨打燃 气公司预约电话,由燃气公司统 一安排免费更换。"市建设局相 关负责人介绍,对存在灶具无熄 火保护装置隐患、热水器无烟 道、燃气具漏气、直排式热水器、两气同室、私接私改、热水器安装在卫生间等严重隐患的燃气用户,需按要求完成整改后方可申请免费更换金属软管;燃气表达到10年年限的燃气用户,也需在表具更换成新表后,才可申请免费更换。

目前,免费更换金属软管专项工作正有序进行中,湖州中心城区各街道、社区向居民陆续发放关于更换金属软管的意见书及相关注意事项告知书,通过登记预约、集中更换的方式,为居民"应换尽换",切实保障群众用气安全。

"自软管更换工作启动以 来,我们严格督促燃气企业采购 优质金属软管,通过多方比选比 价、社会公开招标,透明采购优 质材料,确保居民用户用上符合 国家标准的金属软管。"该负责 人介绍, 他们同步开展了施工人 员上岗培训,统一进行入户检查 流程培训、人户施工安装培训、 入户礼仪服务培训,促进优质高 效施工,确保软管安装符合行业 规范要求, 在更换软管时, 帮助 用户排查燃气安全隐患,做好惠 民服务,通过把好"材料关""施工 关""服务关",让居民放心、安心、 暖心。



扫一扫 查看更多内容